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8_AF_95_E5_A4_A7_E4_c67_276898.htm 第1题 甲公司为2006年

新成立的企业。2006年该公司分别销售AB产品1万件和2万件

，销售单价分别为100元和50元。公司向购买者承诺提供产品

售后2年内免费保修服务，预计保修期内将发生的保修费在销

售额的2%～8%之间。2006年实际发生保修费1万元。假定无

其他或有事项，则甲公司2006年年末资产负债表“预计负债

”项目的金额为（ ）万元。 A 3 B 9 C 10 D 15 正确答案：B 解

析：甲公司在2006年所预计的产品保修费为（1×100＋2×50

）×（2%＋8%）÷2＝10（万元）。2003年实际发生了1万元

，则甲公司2006年末资产负债表“预计负债”项目的金额为

（10－1）＝9（万元）。 第2题 如果固定资产在减值测试发

生减值损失，应借记的会计科目是（ ） A 资产减值损失 B 管

理费用 C 资产减值准备 D 营业外支出 正确答案：A 解析：应

借记“资产减值损失”。 第3题 正大股份有限公司在编制本

年度财务会计报告时，对有关的或有事项进行了检查，包括

：（1）正在诉讼过程的经济案件估计很可能胜诉并可获

得1000000元的赔偿；（2）由于正大公司生产过程中产生的

废料污染了河水，有关环保部门正在进行调查，估计很可能

支付赔偿金额1000000元；（3）正大公司为甲公司提供银行

存款担保，担保金额2000000元，正大公司了解到甲公司近期

的财务状况不佳，可能无法支付将于次年6月30日到期的银行

存款1000000元。正大公司在本年度财务会计报告中，对上述

或有事项的处理正确的有（ ）。 A 正大公司将诉讼过程中很



可能获得的1000000元赔偿款确认为资产，并在会计报表附注

中作了披露 B 正大公司未将诉讼过程中很可能获得的1000000

元赔偿款确认为资产，但在会计报表附注中作了披露 C 正大

公司将因污染环境而很可能发生的1000000元赔偿金额确认为

负债，并在会计报表附注中作了披露 D 正大公司将为甲公司

提供的、甲公司可能无法支付的1000000元担保确认为负债，

并在会计报表附注中作了披露 正确答案：BC 解析：或有资

产很可能给企业带来经济利益时，应在会计报表中披露，只

有在基本确定能够收到时才能确认为资产。因此，A不正确

。D项是可能支付，不满足很可能的条件，故不应确认为负

债。 第4题 关于可转换公司债券，下列说法中正确的是（ ）

。 A 发行可转换公司债券时，应按实际收到的款项记入“应

付债券－可转换公司债券”科目 B 发行可转换公司债券时，

应当在初始确认时将其包含的负债成份和权益成份进行分拆

，将负债成份确认为应付债券，将权益成份确认为资本公积

C 在对负债成份和权益成份进行分拆时，应先对权益成份的

未来现金流量进行折现确定权益成份的初始确认金额 D 发行

可转换债券发生的交易费用，应当在负债成份和权益成份之

间按公允价值进行分摊 正确答案：BD 解析：发行可转换公

司债券时，应当在初始确认时将其包含的负债成份和权益成

份进行分拆，将负债成份确认为应付债券，将权益成份确认

为资本公积，不能直接都记入应付债券科目。在对负债成份

和权益成份进行分拆时，应当先对负债成份的未来现金流量

进行折现确定负债成份的初始确认金额，再按发行价格总额

扣除负债成份初始确认金额后的金额确定权益成份的初始确

认金额。 第5题 企业在进行重组时，应根据所发生的职工岗



前培训费、市场推广费等直接支出计算确定预计负债。（ ） 

对 错 正确答案：× 解析：企业应当按照与重组有关的直接支

出确定预计负债金额。其中，直接支出是企业重组必须承担

的，并且与主体继续进行的活动无关的支出，不包括留用职

工岗前培训、市场推广、新系统和营销网络投入等支出。
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